

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成24年2月2日

【四半期会計期間】 第7期第2四半期(自平成23年7月1日至平成23年9月30日)

【会社名】 株式会社三菱ケミカルホールディングス

【英訳名】 Mitsubishi Chemical Holdings Corporation

【代表者の役職氏名】 代表取締役 小林喜光
取締役社長

【本店の所在の場所】 東京都港区芝四丁目14番1号

【電話番号】 (03)6414-4850

【事務連絡者氏名】 経営管理室 八田忠道
グループマネジャー
総務室 藤原謙
グループマネジャー

【最寄りの連絡場所】 東京都港区芝四丁目14番1号

【電話番号】 (03)6414-4850

【事務連絡者氏名】 経営管理室 八田忠道
グループマネジャー
総務室 藤原謙
グループマネジャー

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)
株式会社大阪証券取引所
(大阪府中央区北浜一丁目8番16号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年11月11日に提出した第7期第2四半期(自平成23年7月1日至平成23年9月30日)四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

なお、四半期連結財務諸表の記載内容に係る訂正箇所につきましては、XBRLの修正も行いましたので、併せて修正後のXBRLデータ一式(表示情報ファイルを含む)を提出いたします。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(3)四半期連結キャッシュ・フロー計算書

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 企業情報

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

<前略>

	(単位：百万円)	
	前第2四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年9月30日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(は減少)	80,463	5,063
コマーシャル・ペーパーの増減額(は減少)	35,000	50,000
長期借入れによる収入	148,139	29,696
長期借入金の返済による支出	64,672	57,905
社債の発行による収入	-	29,850
社債の償還による支出	20,000	20,000
配当金の支払額	5,491	7,380
少数株主への配当金の支払額	5,755	12,818
その他	857	364
財務活動によるキャッシュ・フロー	62,385	83,858
現金及び現金同等物に係る換算差額	7,101	1,432
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	3,880	5,819
現金及び現金同等物の期首残高	112,591	143,747
連結の範囲の変更に伴う現金及び現金同等物の増減額(は減少)	774	767
現金及び現金同等物の四半期末残高	117,245	138,695

(訂正後)

<前略>

	(単位：百万円)	
	前第2四半期連結累計期間 (自平成22年4月1日 至平成22年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年9月30日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額(は減少)	80,463	5,063
コマーシャル・ペーパーの増減額(は減少)	35,000	50,000
長期借入れによる収入	148,139	18,336
長期借入金の返済による支出	64,672	46,545
社債の発行による収入	-	29,850
社債の償還による支出	20,000	20,000
配当金の支払額	5,491	7,380
少数株主への配当金の支払額	5,755	12,818
その他	857	364
財務活動によるキャッシュ・フロー	62,385	83,858
現金及び現金同等物に係る換算差額	7,101	1,432
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	3,880	5,819
現金及び現金同等物の期首残高	112,591	143,747
連結の範囲の変更に伴う現金及び現金同等物の増減額(は減少)	774	767
現金及び現金同等物の四半期末残高	117,245	138,695